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2007年普通高等学校招生全国统一考试（广东卷）
地  理
一、单选题：本大题共20小题，每小题2分，共40分。在每题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1．在森林中一旦遭遇火灾，下列做法正确的是

[image: image2.png]HERFIRE



   A．使用沾湿的毛巾遮住口鼻，顺风逃离
   B．如果火势突然减弱，则可以放心休息
   C．选择低洼地或坑洞躲避
   D．伺机逆风突破林火包围
2．图1表示某时期内我国北方某地上空
不同高度SO2浓度的变化。可能出现
冷空气入侵的两个阶段是（ ）
   A．①和③      B．②和④      

 C．②和③       D．③和④
3．如果H1、H2分别表示在拉萨和上海地区空中打开降落伞的最低安全高度，可以判断
A．H1＞H2 　　 B．H1＜H2 　    C．H1＝H2 　　 D．H1、H2之间关系无法确定
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下图中甲、乙、丙反映了三类工厂的投入构成情况，据此回答4-6题
4．按主导因素划分，甲类工厂代表的工业类型是

A．市场指向型
B．劳动力指向型　
C．原料指向型
D．动力指向型
5．乙类工厂运费低的原因最不可能是
   A．需要的原料和能源少      

   B．产品科技含量高
[image: image4.jpg]T

=f

I

Ll

T3 K3

r

s o =
€ 8 °

8
(%) W BN

K2




   C．以航空运输为主



D．靠近原料地和消费市场
6．现阶段，丙类工厂适宜布局在我国
   A．环渤海地区   B．长江三角洲地区   
C．珠江三角洲   D．中、西部地区
7．下列选项与图3中①、②最符合的是
   A．风化作用、外力搬运       

   B．风化作用、内力塑造
   C．侵蚀作用、人类活动           

D．侵蚀作用、外力搬运
8．从环境保护的角度考虑，城市中饮食服务店应该
   A．集中布局在居住区         

   B．都远离居住区
   C．分门别类进行布局         

   D．集中布局在商业区
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9．图4所示的生产模式最可能适用的地区及其优点是
   A．东北森林地区；利于林区经济发展
   B．西北沙漠地区；利于生态环境改善
   C．江南丘陵地区；利于循环经济发展
   D．青藏高原地区；利于充分利用太阳能
10．在沙漠中迷路十，可用哪种方式获知自己
所处的具体位置信息
   A．指南针       B．GPS设备 

   C．遥感图象     D．地形图
    读图5及结合相关知识，回答11-12题。
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11．河流R的流向为

A．自东向西    

B．自西向东  

C．自南向北    

D．自北向南
12．若此图表示某类地质灾害发生后的地形状况，
此灾害最可能为
A．火山喷发    

B．滑坡        

C．地震        

D．泥石流
13．下列人类活动与季节选择相宜的是
A．长江截流——夏季            

B．黄河调水冲沙——冬季
[image: image7.jpg]


C．珠江口补淡压咸——冬季      

D．海河紧急泄洪——春季
14．图6反映了某市地下水位的变化情况。
可以得到的正确信息是：该市
A．地下水位的变化与全球气候变暖有关
B．1990年以后地下水位持续下降
C．地下水位的变化与城市发展关系密切
D．1950-1980年期间城市发展非常迅速
读某地区三大产业产值和就业结构变化图（图7），回答15-16题。

15．对该地区产业结构变化叙述正确的是
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A．产业结构变化以工业化拉动为主
B．第一产业产值迅速下降
C．第二产业产值比例变幅最大
D．产业结构逐步转型并得到优化
16．对该地区就业结构情况叙述正确的是
A．第一产业就业人数比重持续下降
B．第二产业就业人数比重上升最快
C．第三产业就业人数比总最低且增长缓慢
D．第二、三产业对剩余劳动力的吸收有限
读某省人口出生率、死亡率变化图（图8）和人口年龄结构变化图（图9），回答17-18题。
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17．目前该省人口增长的特点是
A．总量呈下降态势                B．总量仍呈增长态势
C．总量呈零增长态势              D．增长模式没有变化
[image: image11.jpg]o

—e— \OH4R

—A— ARZEH
20|

10
A—A—A A A 4 A A

oL 1 L 1 1 11 1 1111111
1990 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004

&8




18．按联合国标准，如一地区≥60岁人口占总人口比例达10％或≥65岁的人口达7％，则可视为进入老龄化社会。该省开始进入老龄化社会的时间在
A．1990年以前           B．1990-2000年之间

C．2000-2004年之间      D．2004年以后
19．四季如春的“春城”最可能出现在
A．高纬度、低海拔地区            

B．高纬度、高海拔地区
C．低纬度、低海拔地区            

D．低纬度、高海拔地区
20．图10为我国西部某区域7月均温（℃）等值线图，
导致甲、乙两地气温差异的主要原因是
    A．两地距海远近不同              

B．甲地为盆地、乙地为高原
C．高山阻挡了水汽输送            

D．两地纬度差异大
二、双项选择题：本大题10小题，每小题3分，共30分。在每小题给出的四个选项中，有两项是符合题目要求的。每小题全选对得3分，只选一项且选对者，得1分，其余情况均不得分。
21．资源型城市（依托矿产资源开采、加工发展起来的城市）可持续发展的对策有


A．提高资源加工深度，延长产业链

B．扩大资源开采规模，大量输出原料
    C．培育新兴优势产业，提高竞争力
    D．发展传统产业，吸收剩余劳动力
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20°W和160°E经线是东、西半球分界线。

图11中甲、丙在晨线上，此时地球位于远日点附近。

回答22-24题。
22．该时刻太阳直射点的位置在

A．南半球    B．北半球    

C．东半球    D．西半球
23．对图中此时甲、乙、丙、丁各地情况叙述正确的是
A．甲地白昼时间比乙地长
B．甲地正午太阳高度角可达90°
C．各地夜长乙＞丙＞丁

D．各地日出的先后顺序是甲、乙、丙

24．此时，下列各地情况可信的是
A．郑州市（约35°N，114°E）的中学生正在上学路上
B．南京市正处于一年中的高温季节
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C．雅库茨克（约62°N，130°E）已是白昼

D．澳大利亚某地房屋朝北窗户阳光射入室内面积接近一年中最小值

25．根据气压带和风带的移动规律判断，

图12中M地的气候成因及特征是

A．全年受西风带控制，温和多雨

B．夏季受副热带高气压带的影响，炎热干燥

C．全年受副热带高气压带的影响，炎热干燥

D．冬季受西风带的影响，温和多雨

26．对大城市功能区中CBD（中心商务区）

描述正确的是

A．应布置在居住区中心，靠近工业区
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B．应布置在多种运输方式衔接地带

C．应布置在城市中心，靠近居住区

D．区内金融、邮电等服务机构集中

27．图13反映了长江三角洲地区浓雾出现的情况，

从中可知此地区浓雾

A．主要发生在夏季               

B．主要发生在秋、冬与春季

C．与月均温有关                 

D．与月均最低气温有关
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28．有机农业是完全遵循自然规律和生态学原理，

不使用农药、化肥等农用化学物质的一种

农业类型。我国发展有机农业的优势是

A．农村劳动力丰富           

B．大型农业机械广泛使用

C．耕地资源十分丰富         

D．气候类型多样

29．图14是我国第二次北极科学考察路线上

温室气体的分析结果，从中可以得到的

正确信息是 

    A．CO2浓度随纬度升高而表现出总体减少的趋势

    B．CH4浓度在40°N以北随纬度增高而增加
    C．人类活动是造成沿线CO2和CH4浓度变化的主要原因
    D．洋流是造成沿线CO2和CH4浓度变化的主要原因
30．我国南方某省北部山区自高速公路通车后，在政府引导下，由原来粮油产地转变为鲜活农副产品基地。促使这种转变的区位因素是

    A．资金力量雄厚，机械化程度高

    B．劳动者素养高，生产集聚条件好

    C．劳动力充足，政策扶持

    D．运输条件改善，缩短了产品运达市场的时间

三、综合题：本大题共7小题。31-35题为必做题，36、37题为选做题，考生只能选做一题。满分80分。

31．南、北美洲陆地相连，但区域差异显著。（共10分）

    资料1：见表1。

表1

	地区
	总人口占世界（％）
	GDP占世界（％）
	水资源总量（km3）
	水资源年开采量（km3）
	水资源年人均开采量（km3）
	水资源利用结构（％）

	
	
	
	
	
	
	生活
	工业
	农业

	北美洲
	7.9
	27.3
	6443.7
	608.44
	1451
	9
	42
	49

	南美洲
	5.6
	9.3
	9526.0
	106.21
	332
	18
	23
	59


资料2：见图15。

根据上述资料，回答（1）-（4）题。
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（1）图中的科隆群岛上栖息着南极企鹅，

其原因是手          的影响。（2分）

（2）有关亚马孙河的描述，

可信的是        （填正确项字母）。（3分）

     A．河上有时漂浮着直径二、三米的大圆叶


 B．含沙量很大

     C．发源于西部高大山系，流经平原地区

     D．流量季节变化大

     E．其流域夏季降水少

     F．其河口海域变成了“淡水海”

（3）水资源总量北美洲比南美洲       ；

水资源开采率北美洲比南美洲       。（2分）

（4）分析南、北美洲水资源开发利用结构特点并比较经济发展水平差异。（3分）

32．云贵高原位于我国西南地区，地处热带亚热带，地势高差大，地貌形态奇特，盆地（坝子）面积小，水热及煤、铁和有色金属资源丰富，民族多、分布广。（共18分）

    资料1：2005年云贵高原地区人均GDP为6619元（全国为15033元/人）。

    资料2：G省地处云贵高原，图16和表2反映了G省人口密度分布及相关情况。图16、表2中的相关系数大于（或小于）零，则表明地理要素之间为正（或负）相关关系，其绝对值越大，表明相关性越显著。
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根据上述资料，结合所学知识，回答（1）-（4）题。

（1）根据图16，在      m之间的地域，人口密度

与海拔增加呈明显正相关关系。在图中所示的

5个海拔区间中，与人口密度负相关

最明显的是      m的区间。（4分）

（2）根据表2可知，G省农业人口密度与

地形坡度呈显著负相关的两个

坡度范围是         和         ；

在这两个坡度区间内，水土流失最为严重，

分析其原因可能是       （填正确项字母）。

（5分）

     A．土地开垦过度      

B．环境（植被）遭受破坏

     C．降水丰富          

D．修建梯田

     E．地表崎岖

（3）考虑自然因素的影响，如果建设同等级的高速公路，

单位里程造价最低的地区是         （填正确项字母）。（2分）

     A．云贵高原    B．珠江三角洲    C．华北平原    D．山东丘陵

（4）分析云贵高原经济发展的优、劣势条件及其对策。（7分）

33．下图中B、R、I、C四个国家被人称为“金砖四国（BRIC）”。（共16分）
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资料1：见图17。

资料2：表3是四国的有关情况。

表3

	国家
	B
	R
	I
	C

	国土面积（万km2）
	851.4
	1707.5
	298.0
	960.0

	人口（亿）
	1.9
	1.4
	11
	13

	2001年国民总收入（亿美元）
	5285
	2534
	4743
	11310

	在世界经济格局中被誉为
	世界原料库
	世界加油站
	世界办公室
	世界工厂


资料3：I国总理早就提出“用电子革命把国家带入21世纪”。据报道1997-2005年间，I国软件出口额从16.5亿美元猛增到236亿美元，雨季还将以每年26％的速度增长。美国硅谷的企业中有大量的I国人担任高层管理人员。I国IT（信息技术）企业非常重视自主开发能力，越来越多的软件企业创立了自己独特的生产模式。

根据上述资料，结合所学知识，回答（1）-（5）题。

（1）B、R、I、C分别代表        、        、        、        （填国家的中文名）。（4分） 

（2）R国的主要气候类型是             ，对农业的不利影响是             。（4分）

（3）分析B国发展经济的优势条件是                                。（3分）

（4）从R国与I国的人均国民收入比较，       国经济发展水平较高。（2分）

（5）I国软件业发达的主要原因有         （填正确项字母）。（3分）

     A．政府的大力支持             B．全球对各种软件的急剧需求

     C．拥有大量专业技术人才       D．信息技术企业管理水平高

     E．多优良港口

34．我国生物燃料乙醇项目是在“十五”期间提出的。近期，国家发改委发出紧急通知：要求积极稳妥地推动生物燃料乙醇产业发展，维护国家粮食安全。（共18分）
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    资料1：见图18-20。
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资料2：见表4和图21。

表4：2000-2003年我国粮食供需状况

	年份
	2000
	2001
	2002
	2003

	总产量（亿吨）
	4.62
	4.53
	4.57
	4.31

	总需求（亿吨）
	4.79
	4.83
	4.88
	4.93

	供需平衡（亿吨）
	-0.17
	-0.30
	-0.31
	-0.62

	注：供需平衡=供给量-需求量
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根据上述资料，结合所学知识，回答（1）-（5）题。

    （1）1996-2003年，我国耕地数量总体上呈明显的       趋势。就各地区耕地数量占全国的比例来看，增加幅度最大的是       地区，下降幅度最大的是       地区。（6分）

    （2）在非农建设用地中，占用耕地数量最多的类型是          。2000年以后，非农建设用地的势头还呈         趋势。（4分）

    （3）2000-2003年，我国粮食生产总量呈             趋势。（2分）

    （4）1950-1960年，J省玉米种植重心向          方向移动；1960年以后，J省玉米种植重心的总体移动方向是           。（4分）

    （5）你认为我国粮食燃料乙醇工业发展存在的主要问题是什么？（2分）

35．有报道说：“某年3月28日11时左右，N市出现了光化学烟雾”。为此，环保部门开展了调查。（共8分）

    资料1：“光化学烟雾”对人体健康有很大影响，其表现之一是对眼睛有明显刺激。产生“光化学烟雾”的重要条件是：①有较高浓度的一次污染物（如NO2等）；②有强烈太阳光和较长时间的日照。

    资料2：3月24日-28日有关空气污染物的日平均值如表5所示。

表5

	监测项目
	SO2

(mg/m3)
	NO2
(mg/m3)
	总悬浮微粒(TSP)

(mg/m3)

	3月24日
	0.034
	0.022
	0.266

	3月26日
	0.036
	0.042
	0.361

	3月28日
	0.089
	0.065
	0.462

	国家空气质量二级标准
	0.115
	0.112
	0.130


    资料3：“霾”是一种类似于轻雾的天气现象。据气象资料统计，N市各个月份中，最低日照时数在3月。有关气象资料见表6。
表6

	日期
	3月26日
	3月27日
	3月28日

	日照时数
	4小时
	3小时
	4小时

	日照时间
	11:00-15:00
	12:00-15:00
	12:00-16:00

	风速状况
	静风
	静风
	静风

	霾
	无
	无
	有

	天气状况
	阴转晴
	多云
	晴间多云


资料4：对市民身体健康影响情况抽样调查结果见表7。

表7

	调查项目
	“雾”的目击情况
	因不适而就诊人数变化（医院就诊情况调查）

	
	见到
	未见
	不清楚
	眼睛
	上呼吸道
	头昏、疲劳
	无反应

	结果
	55％
	23％
	22％
	不明显（无因空气污染而受损病例）
	略上升
	不明显
	


根据上述资料，完成（1）-（3）题。

（1）3月24日-28日N市空气污染物浓度均呈现          趋势，最主要的污染物是

                 。（2分）

（2）此次污染对人体的影响主要表现在       （填正确项字母）。（2分）

     A．眼睛    B．上呼吸道    C．身体疲劳    D． 没有影响

（3）综合上述分析，是否可以确定这次污染就是光化学烟雾污染？请说明理由。（4分）

36、37题为选做题，考生只能选做一题。作答前，请用2B铅笔填涂选做的试题号对应的信息点。

36．青藏铁路通车标志着西藏旅游进入了一个新时代。目前已经开通了北京、广州、上海、兰州、重庆至拉萨五条铁路客运线。（共10分）

    资料1：图22反映了西藏近25年来国内旅游者和地区生产总值的变化情况。
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    资料2：图23反映了入藏旅客量变化的季节性特征。
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    根据所给资料，结合所学知识，回答（1）-（4）题。

    （1）西藏旅游资源可分为         两种类型。（2分）

    （2）下列对西藏地区叙述正确的是           （填正确项字母）。（3分）

         A．太阳紫外线辐射强，日温差大

         B．北部降水丰富，强风雪天气多

         C．水力资源、地热资源丰富

         D．气候寒冷，生态环境脆弱

         E．气温年较差大

         F．高原湖泊多

         G．空气稀薄缺氧

    （3）西藏近25年来的国内旅游者人次数变化特点是          。入藏旅客量的年内变化特点是            。（2分）

    （4）分析青藏铁路通车对西藏经济发展的积极影响。（3分）

37．某沿海地区工业化、城镇化过程快速推进，环境问题日益突出。（共10分）

    资料：见图24-25。
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[image: image27.jpg]
根据所给资料，结合所学知识，回答（1）-（4）题。

（1）1998年以后，该地区酸雨出现频率的变化趋势是           。（2分）

（2）1999年以后，该地区赤潮发生次数明显增多，其主要原因有          （填正确项字母）。（3分）

     A．潮汐与洋流作用加剧         B．海水养殖业发展迅速

     C．热带气旋活动频繁           D．生活污水排放增多

     E．工业废水大量排放

（3）该地区发展面临的主要环境问题是          。其产生的原因是           。（2分）

（4）防治该地区水体污染可以采取哪些措施？（3分）

参考答案

一、单选题：本大题共20小题，每小题2分，共40分。在每题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	B
	A
	C
	D
	D
	A
	C
	C
	B

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	B
	B
	C
	C
	D
	D
	B
	B
	D
	B


二、双项选择题：本大题共10小题，每小题3分，共30分。在每小题给出的四个选项中，有两项是符合题目要求的。每小题全选对得3分，只选一项且选对者，得1分，其余情况均不得分。
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	AC
	BD
	AC
	BC
	BD
	CD
	BD
	AD
	AB
	CD


三、综合题（满分80分）
31．（本题共10分）本题考查考生运用图表信息，结合区域知识，综合分析问题的能力。
（1）寒流（洋流或秘鲁寒流）

（2）A、C、F。
（3）少；高。
（4）特点：
①水资源开采利用结构中，工业用水比重北美洲比南美洲大；
②农业用水比重北美洲比南美洲小；
③生活用水比重南美洲比北美洲大。
差异：北美洲发达国家占主导地位（为主），经济发展水平高（工农业高度发达）；南美洲全为发展中国家，经济发展水平较低、潜力大。
32．（本题共18分）本题主要考查考生在图表中获取地理要素和定量关系的能力。运用地理原理，结合区域实际综合分析问题，解决问题的能力。
（1）800-1300，＞1600。
（2）13°-17°和17°-21°；A、B、C、E。
（3）C
（4）优势：①盆地（坝子）内地形平坦，有利于农业发展；②水、热资源丰富，有利于农业发展；③水力资源丰富，有利于发展水电；④自然带垂直分异明显，生物资源（或生物多样性）丰富，有利于发展多样化农业；⑤自然与人文旅游资源独特，有利于发展旅游业；⑥矿产资源丰富，有利于发展采矿、冶炼和深加工工业；⑦地处边陲，毗邻东南亚，有利于发展边境贸易。
劣势：①地形崎岖（或起伏大）；②平原面积小；③交通不便；④经济发展水平低；⑤地质灾害频繁；⑥石漠化较严重。
对策：①大力发展交通；②加强与周边地区（或与国内外）经济联系与合作；③充分开发利用当地的资源（丰富水力、矿产资源），发展水电、采矿和深加工工业；④大力开展农业多种经营；⑤大力发展旅游业。
33．（本题共16分）本题考查考生对地理学核心问题的理解。考查考生综合分析自然环境及资源状况及对经济影响的能力。体会地理学科的综合性。
（1）巴西、俄罗斯、印度、中国。（英文名对也算对！）
（2）温带大陆性气候（或亚寒带针叶林气候），冬季长而寒冷，不利于农业生产，粮食产量不稳定。
（3）①水热条件优越；②土地资源丰富，土壤肥沃；③生物（或森林）资源丰富；④矿产资源丰富；⑤旅游资源丰富。
（4）R（或俄罗斯）。
（5）A、B、C、D。
34．（本题共18分）本题考查考生从图表中获取信息及综合分析的能力，引导学生关注现实重大社会问题，体现地理学的实用性。
（1）下降。东北，华北。
（2）独立工矿。加速上升（或增长）
（3）下降
（4）西南，向东（或先东北再西南）。
（5）①我国人多地少，粮食短缺；
②耕地（持续）减少，粮食供需矛盾加剧（或粮食生产压力大）；
③不利于国家粮食安全。
35．（本题共8分）本题主要考查考生获取地理图表信息的能力。运用地理原理进行探究学习的能力，考查考生对探究问题完整过程的了解。
（1）上升，总悬浮微粒（或TSP）。
（2）B
（3）不可以。

        理由：
①NO2 （或NOx）浓度不高；②日照时数短，不利于光化学烟雾的发生；③3月28日11时左右没有日照，光化学烟雾污染发生的可能性更小。
36、37 题为选择题，考生只能选做一题。

36．（本题共10分）本题主要考查考生对旅游资源分类方法的了解，及其对图表的分析能力并运用相关原理解决问题的能力。

（1）自然旅游资源和人文旅游资源。
（2）A、C、D、F、G。
（3）逐年增长，增长速度加快     集中在4 – 9月（或夏季或夏半年或夏秋季或春夏季）。
（4）①利于促进旅游业的发展（或推动旅游产品开发或创建西藏旅游新形象）；②利于调整产业结构；③利于改善经济发展环境（或投资环境）；④利于加强西藏与各省区旅游客源地的联系；⑤利于改善交通条件；⑥利于同其他区域建立经济联系；⑦利于促进民族团结。
37．（本题共10分）本题主要考查考生获取信息的能力，并运用相关原理解决问题的能力。

   （1）酸雨出现的频率较高，总体趋势上升，但有波动。
   （2）B、D、E

   （3）问题：①大气污染或酸雨污染；②污水污染；③地表径流污染。
原因：①工业生产造成的污染（或人类生产活动）；②生活污水污染（或人类生活活动）；③农业活动污染（或农药、化肥过量使用）。
   （4）①节约用水，减少污水排放；②兴建污水处理厂；③农业污染防治；④充分利用环境的自净能力；⑤加强环境法制法规管理（或限制高污染行业发展），污水达标排放。
原料





表2：G省农业人口密度与地形坡度和土地开垦率的相关系数表�
�






坡度范围


＜13°


13°-17°


17°-21°


＞21°





地形坡度


-0.17


-0.73


-0.66


-0.24





土地开垦率


0.54


0.76


0.78


0.44
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